YTBepXaeHo Ha kadeape Boicluen matematuku CaHkr-leTepbyprckuit
OucumnnunHa TEOPUA BEPOATHOCTEM M MC  rocyaapCTBEHbI YHUBEPCUTET TENEKOMMYHMKaLNA
3aB. kadegpom v 200 . um. npocp. M.A.BoH4-Bpyesnya
Kypc 2
dakynbTeT

OK3AMEHALMIOHHBIV BUNET Ne 15

3apaua 1.

MmetoTcsa n3genms YeTbipex CopToB, NPUYEM YUCIIO U3OENUii
Kakgoro copTta paBHo 6, 3, 2, 4

Ina koHTponsa Haygadvy 6epytca 11 usgenui.

OnpenennTb BEPOATHOCTb TOFO, YTO Cpean HUX

5 - nepBoro, 2 - BTOpOro,

1 - TpeTbero n 3 - 4yeTBEPTOro copra.

3apava 2.

B oTaen KoHTpons kayecTsa NocTynaroT

OOHOTUMHbIE U3OENUSA C TPEX LIEXOB.

Mpuyem 13 nepBoro Liexa noctynaet

60 npoLeHTOB BCeX U34eNuiA, a U3 ocTarlbHbIX MOPOBHY.
Cpeau nsgenun Kaxxgoro M3 LEexoB

89%, 92% 1 95% NepBOCOPTHBIX.

Hayrap B3siToe usgenuve okasanock GpakoBaHHbIM.
KakoBa BEPOSITHOCTb, YTO OHO M3rOTOBJIEHO B 2 Liexe?

3apava 3.

HesaBuncumble cnydanHble BenuumHel X 1Y pacnpegeneHbl
cnegyowmnm obpasom:

X[-1]0]1|[Y[-1]o0]1
p[03[02[05]| [q(02[04 (04

Hawntu pag pacnpegeneHns n YucnoBble XapakTePUCTUKN CryYanHom BenuunHbl Z = X * Y.

3apava 4.

[MnoTHOCTL pacnpeneneHus BepoATHOCTEN

CnyyamHoOn BeNu4YuHbl X ABNASETCS NIMHENHOWN (PyHKLMen Buaa c(1 - g) O<x<2,

rpacuk ee npeAcTaBieH Ha PUCYHKeE:

C

-1 1 2 3
HalnTu sBHbIN BUA NAOTHOCTU BEPOSATHOCTU, MateMaTnyeckoe oxugaHue n gucnepcuio X,
a Takke BEpPOATHOCTb HepaBeHcTBa 1 < X < 2.

3apaua 5.

3apaH COBMECTHbIN pad pacnpegeneHnst cucTembl ABYX CrydanHbiX BenuumH (X,Y):
Y

-1 0 1
X 10[0.1]0.05[0.2
110.05[ 0.1 [0.5

Hantn mapruHanbHble (YacTHble) psagel pacnpegenenHns Xn'Y,
mMaTemaTnyeckoe oxuaaHue, oucnepcuio n KoadduumeHT koppenaumm X n'Y.

3apauva 6.

Cny4anHasi BenmumHa X MMeeT maTemMaTtudeckoe oxugadve 152 n gucnepcmio 4.

OueHnTb ¢ NoOMOLLbI0 HepaBeHcTBa YebbilweBa
BEPOSITHOCTb cobbITHs 148 < X < 156.

3apava 7.

MmeeTcs BbIGOpKa M3 HOPManbHOMO 3aKOHa
obvema n = 10.

[ns aTon BbIGOPKM N3BECTHLI BLIBOPOYHOE cpeaHee my, = 1283
1 BbibopoyHas ancnepcus Dy = 144.

MocTpouTb AOBEPUTENBHBIN MHTEpBan

ONSA OLEHKM MaTeMaTU4eckoro oXnaaHus ¢

[oBepuTenbHOM BeposTHOCTLI0 3= 0.99

CnpaBoyHo (kBaHTUNM pacnpegeneHuns CtblogeHTa):

YpoBHU
0.9510.975]0.995
k|8 [1.86] 2.31 | 3.36
9 1183 2.26 | 3.25
10 [1.81] 2.23 | 3.17
1118 22 [ 3.1

3apgayva 8.

M3BECTHO, 4YTO NIIOTHOCTb BEPOATHOCTU CydYanHON BENUYMHBI X
€CTb CMMMETpUYHasa OYHKUMSA OTHOCUTENBHO MaTEMATUYECKOTO OXUOAHUSA M.

YTO MOXHO ckasaTb O 3HaYEeHUN PyHKLMM
pacnpegenexusn BepositHoctel F(x) B Touke x=m ? OTBeT 060CHOBaTb.




